
そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

１０　本校は、進路（進学・就職）に関する情報を提供している。 ２２　お子さまは、家庭学習（予習・復習）に意欲的に取り組んでいる。

令和4年度　　学校評価アンケート（保護者）結果
Ⅰアンケート結果（上段R4年度、下段R３年度）

1 本校は、教育方針等をわかりやすく伝えている。 13生活指導について、学校と家庭との連携が緊密になされている。

2　本校はコース制についてわかりやすく説明している。 １４　本校の教職員は、お子さんや保護者の相談に親身になって対応している。

３　本校のコース制はお子さんの進路実現のために役割を果たしている。 １５　本校の学校行事（球技大会・体育祭・学校祭・マラソン大会・校外学習等）は充実している。

4　本校は、学習や部活動をする施設・設備が整っている。 １６　本校の部活動は盛んである。

５　本校は、危機管理（交通・防災等）について適切な指導を行っている。 １７　本校は、情報モラルについて適切な指導をしている。

６　本校は、ボランティア活動等への積極的な参加を通して地域と連携している。 １８　本校のホームページはわかりやすく、かつ内容が充実している。

７　本校は、基礎学力の向上のための指導を行っている。 １９　本校のメール一括配信システムは役に立っている。

１１　本校は、服装・頭髪、遅刻、挨拶等の指導に適切に取り組んでいる。

１２　本校は、いじめ防止、早期発見に積極的に取り組み、いじめに対して適切な対応をしている。

８　本校の授業はわかりやすく、適切な進度であるとお子さんから聞いている。

２３　お子さまを本校に入学させてよかった。

２０　本校のＰＴＡ活動に積極的に参加している。

９　本校は、資格取得に積極的に取り組んでいる。 ２１意見や考え方が学校側に伝えやすく、学校運営に参画していると感じる。
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Ⅱ 自由意見            

1.学校全般            

〇優秀で熱心な先生を増やして欲しい。       

〇学校生活を充実出るよう目を配って欲しい。 

〇大変かもしれませんが、生徒に寄り添って欲しい。他県の求人にも対応できるようにするとよい。 

〇部活でもう少し一人ひとりの気持ちを聞いていただけたらと思う。いつも大変な中、とても一生懸命なのは理

解しているので、感謝しかない。      

〇暖かく見守ってくれている事に感謝しています。あっという間の 3 年間なので、大切な先生や友達たちとたく

さんの思い出を残して、勉強に励んでほしいです。       

〇コロナ禍で学校行事も少なく保護者が学校内の事を知る機会も少ないのが残念です。    

〇コロナの意識が弱いと思います。子供達がお互い真剣になって考え行動してもらいたいです。あと朝に学校へ

電話しても繋がらない時が多々あります。総合的に見て感謝の方が大きいです。    

2.学習指導 

〇テスト結果の伝え方に配慮が欠けていた。        

〇教え方に格差があるようなので、工夫をしてもらいたいです。 

3.生徒指導            

〇服装が乱れている生徒さんをたくさん見ます。家でも注意していますが、学校でも見かけたら誰であれすぐに

注意をしたほうが良いと思います。注意される子とされない子がいないようにして欲しいです。全員で変われ

ばもっと良い学校になると思います。        

〇下校時、暗くなると歩いて帰宅の生徒が車で迎えの時、分かりづらいので、反射類を身に着けた方が、いいと

思いました。            

〇頭髪に関して、前髪が目にかかっているだけで注意を受けるのは納得できない。男女差別もしくは、人によっ

て判断を変えるとはブラックと言える至急見直して欲しい。     

〇社会勉強としてバイトは自由化するべき！     

〇多くの生徒達が学校の決まりを守らずそれらを学校側が諦めている気がする。  

〇制服をきちんと着るように指導していただきたいと思います。  

〇朝、車で学校へ送って行った際、駐輪場へ走る自転車とぶつかりそうになります。いつも危険性を感じます 

〇女子のスカートの長さが短い子をよく見る。だらしなく見える生徒が多い。 

〇髪型や制服などの校則を、子供たちと一緒に話し合いを持ってもう少し見直していった方が良いのではないか

と思います。校則が厳しすぎ個性を潰さないではしい。       

〇いじめが多い。早期対処をお願いします。       

〇スマホを休み時間や昼休みくらいは自由に持たせてほしい。親身になって話を聞いてくださる先生方が多い。 

4.環境・施設            

〇学校ホームページから、直接意見を書き込めると良い。無記名でも OK で父兄だけでなく生徒からの意見も書

き込められれば、直接言えないことも言いやすいと思います。いじめの早期発見にも繋がるかと思います。 

〇生徒達で記事を考えたり季節の行事を写真で載せたりすると生徒目線の学校の様子がよく伝わり、PR になる

と思います。受験生には進路決定の一助になると考えます。 

〇車で送迎する際のロータリー使用時について、今も逆走する車があり危険。道に進行方向の矢印を書いてはど

うか。            

〇トイレ設備が古く使いづらい。       

〇部活動 テニスコートに、ライトを設置して欲しいです。      

 



5.学校行事            

〇ます。参加したくても休めない時もある為。     

〇学校祭は毎年あると良いと思う。学校行事のときくらいはスマホを持たせてもいいと思う 

〇もっと学校生活を見られる機会を作ってほしいです。学校祭に保護者が行けなかったのがとても残念でした。 

6.コース制            

〇就職に強い高校になってほしい。進学クラスを選んでも就職しやすい環境づくりをしてほしい。  

7.部活動            

〇部活動の設備をもう少し整えて欲しい。         

8.その他            

〇引き続き安全な学校生活が送れればと思います。楽しく通えているので満足しています。これからも子供たち

により良い学校になりますよう。      

〇指導や対応や相談など、とても良くして頂いているそうで、感謝しております。 

〇コロナ禍での通常アンケートは回答し辛いですね。メールではなく LINE がありがたかったです。  

〇友達にも恵まれ部活動にも積極的に参加することが出来ました。夏休みには熱心に就職試験や面接の練習をし

て頂きました。 

〇一斉メールが遅い。HP 情報が何年も更新されていない。 



Ⅰ　アンケート結果  （上段：令和３年度、下段：令和４年度）

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

どちらかといえば
そう思う

そう思わない

１９　本校は、環境美化に取り組み、学習や部活動に集中できる

１１　本校は、生徒個々の適性を生かした進路指導を行っている。

１０　本校は、進路に関する情報を提供し、進学や就職について適切な指
導を行っている。

２１　私は、家庭学習（予習・復習）に取り組んでいる。

２２　私は、本校に入学してよかったと思っている。

８　本校の授業はわかりやすく、自分に合った進度で行われている。 環境が整っている。

９　本校は、資格取得に積極的に取り組んでいる。 ２０　私は、授業に意欲的に取り組んでいる。

７　本校では、基礎学力の向上を目指し、工夫した授業が行われている。 １８　本校のホームページはわかりやすく、かつ内容が充実している。

６　本校は、ボランティア活動等への積極的な参加等を通して地域と連携
し、地域社会に貢献している。 １７　本校は、情報モラルについて適切な指導をしている。

５　本校は、危機管理（交通・不審者等）について適切な指導を行っている。

１６　本校の生徒は、部活動に積極的に取り組んでいる。

３　本校のコース制は進路実現のために役割を果たしている。 14 本校の職員は、生徒の相談に親身になって対応している。

４　本校は、学習や部活動をする施設・設備が整っている。 １５　本校の学校行事（球技大会、体育祭、学校祭、マラソン大会、校外
学習等）は充実している。

１３　本校は、いじめ防止、早期発見に積極的に取り組み、

２　本校は、コース制についてわかりやすく説明・指導している。 いじめに対して適切な対応をしている。

令和４年度　学校評価アンケート（生徒）結果

１　本校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 １２　本校は、服装・頭髪、遅刻、挨拶等の指導に取り組んでいる。
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Ⅱ 自由意見           

1.学校全般           

〇黙食の時先生に食べている時見られるのが嫌。音楽をかけてほしい。     

2.学習指導           

〇わかりにくい授業がある。          

〇頭髪指導が厳しい。          

〇独学でやっている授業があり、教科書を開いても全く理解ができない。教科書のやっている通りに指導して欲

しい。        

〇分かりやすく説明してくれる。         

3.生徒指導           

〇生徒に対する対応を全員平等にしてもらいたい        

〇校則が厳しい          

〇服装容疑指導が厳しい          

〇休み時間、行事の時は携帯を使わせて欲しい        

〇友達と喧嘩をしてしまった時話し合いをしたかったのに止められた。 

〇毎日の授業を頑張るモチベがない。 

〇急な災害に備えて授業中でもスマホを持たせて欲しい。せめて行事の時ぐらいはスマホを持たせて欲しい。 

制服のしたにジャージを着て登校するのも許して欲しい。 

〇部活終わりや自習終わりで暗くなった時スカートで足を出して冬になると寒い。だからといって親に送り迎え

を頼むことも出来ないのでスカートのしたにジャージは許可して欲しい。 

〇災害が起きた時にすぐに親と連絡が取れるようにスマホは持たせて欲しい。 

〇一年の行事が少ない 

〇喧嘩したときに話し合いをさせてくれなかった。  

〇スマホが使えないこと          

〇生徒の度が過ぎる態度、行動、発言にたいする指導と指導を聞かない生徒への対策をしてほしい。 

〇学校の良い点は、コース制の教育方針"         

〇修学旅行の私服に規則なんていらないと思います。    

〇髪の毛を眉毛より上にしなければ行けない校則        

4.環境・施設           

〇音楽室のイスが壊れているので、新しいイスを購入した方がいいと思います。    

5.学校行事           

〇1 年に文化祭と体育祭どっちもやって欲しい        

〇球技大会はバスケもやりたい"          

6.その他           

〇自分の進路が実現出来るか不安          

〇生徒会の意見箱をやめて QR コードで悩みかけるみたいに変えた方が意見増えると思う。   


